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Descarcă Biserica Persecutată în format pdf






 
Iubiți credincioși,
Peste 360 de milioane de creștini suferă niveluri ridicate de persecuție și discriminare pentru credința lor.
312 milioane de creștini se confruntă cu niveluri foarte ridicate sau extreme de persecuție doar în raportul World Watch List întocmită de Open Doors.
Puteți fi alături de ei unindu-vă cu familia în rugăciune și faptă.
Pentru a fi mai eficienți în rugăciune, vă rugăm să descărcați slide-urile în format pdf, de mai jos, dând click pe download file.
Dumnezeu să vă binecuvânteze!
Echipa APME

  


   










  


323 downloads
Coreea de Nord

Download File			BP-North-Korea-.pdf				– 3,63 Mo
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Mali

Download File			Maly.pptx				– 748,73 Ko








  


227 downloads
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Download File			Somalia.pdf				– 2,96 Mo
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Download File			Irak.pdf				– 4,25 Mo
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Algeria

Download File			Algeria-1.pdf				– 1,12 Mo
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Download File			Mauritania.pdf				– 1,33 Mo
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Uzbekistan

Download File			Uzbekistan-.pdf				– 1,21 Mo
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Libia

Download File			Libia.pdf				– 1,35 Mo



  


201 downloads
Yemen

Download File			Yemen-.pdf				– 4,11 Mo
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  Acest site web folosește cookie-uri pentru a vă îmbunătăți experiența. Vom presupune că sunteți de acord cu asta, dar puteți renunța dacă doriți. Setări CookieACCEPTĂ
Politica de confidențialitate și cookie-uri



Închide
Prezentare generală a confidențialității
Acest site web folosește cookie-uri pentru a vă îmbunătăți experiența în timp ce navigați pe site. Din aceste cookie-uri, cookie-urile care sunt clasificate ca fiind necesare sunt stocate pe browser-ul dvs., deoarece sunt esențiale pentru funcționarea funcționalităților de bază ale site-ului. De asemenea, folosim cookie-uri terțe care ne ajută să analizăm și să înțelegem cum utilizați acest site web. Aceste cookie-uri vor fi stocate în browserul dvs. doar cu acordul dumneavoastră. De asemenea, aveți opțiunea de a renunța la aceste cookie-uri. Dar renunțarea la unele dintre aceste cookie-uri poate avea un efect asupra experienței dvs. de navigare.






Necessary							

Necessary

Întotdeauna activate

Cookie-urile necesare sunt absolut esențiale pentru ca site-ul să funcționeze corect. Această categorie include numai cookie-uri care asigură funcționalități de bază și caracteristici de securitate ale site-ului. Aceste cookie-uri nu stochează nicio informație personală.





Non-necessary							

Non-necessary


Orice cookie-uri care nu sunt deosebit de necesare pentru funcționarea site-ului web și sunt utilizate special pentru colectarea datelor cu caracter personal ale utilizatorului prin intermediul analizelor, anunțurilor și al altor conținuturi încorporate sunt denumite cookie-uri inutile. Este obligatoriu să obțineți consimțământul utilizatorului înainte de a rula aceste cookie-uri pe site-ul dvs. web.
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